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1. ÚVOD 
 

Nezisková organizácia VitaCanis n.o. so sídlom Lomnická 34, 040 01 Košice, IČO: 

50027034  vznikla dňa 21.10.2015 na základe rozhodnutia Okresného úradu Košice, 

odboru všeobecnej vnútornej správy podľa ustanovenia § 9 ods. 2 zákona č. 

213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“). 

 

Nezisková organizácia VitaCanis n.o. je nezisková organizácia zriadená v súlade 

so zákonom č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby v znení neskorších predpisov. Na Okresnom úrade Košice bola 

nezisková organizácia registrovaná pod číslom OVVS/51/2015 . 

 

Cieľom našej organizácie je ľudí hlavne vzdelávať a vychovávať v rámci podpory 

a starostlivosti o zvieratá, ktoré sú súčasťou každodenného života ľudí. Našou 

prvoradou činnosťou nie je iba vzdelávať ľudí, ktorí domáce zvieratá už vlastnia, ale 

taktiež tých, ktorí domáce zviera plánujú chovať. Chceme, aby sa naučili ako napr. zo 

psa vychovať správneho spoločníka, ktorý nebude ohrozovať rodinu a okolie, ako ho 

správne kŕmiť, aby bol plnohodnotným spoločníkom na dlhé obdobie a pod. 

Vzdelávanie v rámci udržiavania čistoty priestorov kde sa zvieratá venčia a tým 

zabezpečovanie vzdelávania aj v rámci ochrany životného prostredia a hlavne 

bezproblémového spolužitia tých, ktorí chovajú a ktorí nechovajú domáce zvieratá. 

Zároveň naším cieľom je vzdelávať v oblasti právnych možností týkajúcich sa 

ochrany zvierat a ich ochrany pred týraním.  

 

Nezisková organizácia VitaCanis n.o. je nezisková organizácia poskytujúca 

všeobecne prospešné služby: 

- vzdelávanie a výchova 

- humanitárna starostlivosť a ochrana zdravia obyvateľstva 

- podpora a starostlivosť o zvieratá 

- ochrana životného prostredia  

 

 

 



Orgány n. o. v roku 2017 

 

Správna rada n.o.: 

Marián Fedor 

RNDr. Jana Drábiková 

JUDr. Jozef Mikuľak 

 

Revízor n. o.: 

JUDr. Ján Mikuľak 

 

Štatutárny zástupca a riaditeľ n. o.: 

Ing. Alžbeta Klímová, MBA 

 

 

2. PREHĽAD ČINNOSTÍ VYKONANÝCH V ROKU 2017 

 

Počas roka 2017 sme sa naplno venovali činnosti v oblasti rehabilitácií a fyzioterapie 

zvierat. V rámci našej neziskovej činnosti sme v našich priestoroch organizovali dni 

otvorených dverí pravidelne raz mesačne, kde sme záujemcov informovali okrem 

fungovania nášho centra aj o základoch starostlivosti či už o klasických domácich 

„gaučákov“ ale aj aktívnych športovcov a pracovných psov. Tieto dni otvorených 

dverí sme organizovali bezplatne a minimálne raz mesačne. Keďže priestory centra 

sú obmedzené vedeli sme jednorázovo prijať cca 10-15 ľudí. Väčšinou sa kapacita 

nenaplnila úplne, ale min. 7-8 záujemcov prišlo. Prednáška vždy trvala minimálne 

dve hodiny, pretože záujem zúčastnených bol veľký a otázok množstvo.  

V rámci prezentovania nášho centra na rôznych akciách ako Agility preteky, Bull 

prezentácie a podobne sme okrem prezentovania opäť mali krátke vstupy 

s prednáškami ohľadne starostlivosti o pracovné a športové psy.  

V neposlednom rade sme aktívne pomáhali útulkom či už v rámci Košíc, ale aj mimo 

Košíc v prípadoch, ktoré vyžadovali či už laserovú terapiu alebo hydroterapiu a to 

formou dočasných opatier priamo v našom centre.  

V polovici roka 2017 sme využili možnosť prijať na absolventskú prax  dve 

asistentky veterinára, ktoré boli v decembri 2017 prijaté na trvalý pracovný pomer. 



Počas svojej praxe sa aktívne vzdelávali v oblasti rehabilitácií ale aj výživy či masáži 

a Dornovej metódy.  

 

3. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA – ZHODNOTENIE 

 

Nezisková organizácia viedla svoje účtovníctvo v zmysle Zákona č. 563/1991 o 

účtovníctve v znení neskorších predpisov.  

Forma účtovníctva – podvojné účtovníctvo.  

Ročná účtovná závierka za rok 2017 bola vypracovaná 28.06.2018 a podaná 

v termíne 2.7.2018.  

 

Príloha k výročnej správe:  

Ročná účtovná závierka 

 

 

4. PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 

 

Nezisková organizácia počas roka čerpala z troch základných zdrojov: 

- Pôžičky zriaďovateľky 

- Percentá z daní od priaznivcov  

- Príjmy z podnikateľskej činnosti 

Výdavky spoločnosti sú z hlavnej miery prevádzkového charakteru, mzdové 

a z nájmu prístrojov.  

 

5. STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Majetok organizácie tvoria  peňažné prostriedky v pokladni a na bežnom účte 

organizácie a záväzky sú tvorené z nesplatených pôžičiek a neuhradených faktúr za 

prenájom prístrojov. Väčšina neuhradených faktúr za nájom prístrojov bola 

uhradená v roku 2018. Nezisková organizácia neeviduje žiaden majetok. Majetok 

s ktorým pracuje si momentálne prenajíma, pretože v súčasnej finančnej situácii nie 

je možné tento majetok zakúpiť.  

 



6. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

V roku 2017 nedošlo k žiadnym zásadným zmenám v orgánoch n.o.  

 

7. ZÁVER 

 

Rehabilitačné centrum v roku 2017 úspešne pokračovalo vo svojej ziskovej činnosti 

a v rámci tejto činnosti organizovalo rôzne akcie v rámci vzdelávania. Záujem o túto 

oblasť nie je v súčasnej dobe úplne uspokojivý, ale keďže táto oblasť je na Slovensku 

ešte v plienkach bude trvať nejaký čas, aby nielen majitelia zvierat ale aj široká 

verejnosť pochopili, že aj zvieratá potrebujú rovnakú starostlivosť ako ľudia a majú 

veľmi podobné potreby. V ľudskej komunite je rehabilitácia a fyzioterapia 

automatické pokračovanie liečenia a preto potrebujeme do povedomia dostať práve 

túto oblasť aj u zvierat. Zdravé zviera znamená šťastné zviera a ak majitelia nebudú 

poznať spôsob starostlivosti a hlavne odpozorovania akýchkoľvek príznakov 

bolestivosti u psíka, je možné, že psík bude trpieť bolesťami čo môže mať za 

následok zmenu jeho správania a v najhoršom prípade sa to môže vyhrotiť až do 

neprimeraného správania a útokom zvieraťa.  

Našim cieľom aj v roku 2018 bude vzdelávať ľudí v tejto oblasti, pomáhať v rámci 

možností útulkovým zvieratám s vážnymi zraneniami a rozširovať pôsobenie v tejto 

oblasti. K zlepšeniu situácie určite pomôže aj schválenie zákona „zviera nie je vec“, čo 

bude síce nie úplne jednoduché aplikovať, ale určite to dopomôže k obmedzeniu 

týrania a starostlivosti o zvieratá.  


